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内山りゅう／写真・文
ポプラ社／刊

『たんぼのカエルのだいへんしん』

　稲の緑におおわ
れたたんぼにやっ
てくる、さまざま
なカエルたち。
　11種類のおたまじゃくしからカエルまで
の変化を写真で紹介しています。

小路幸也／著
文藝春秋／刊

『ブロードアレイ・ミュージアム』

　舞台はジャズエイ
ジのニューヨーク。
　華やかなブロード
ウェイの裏通りにあ
るBAM(ブロードア
レイ・ミュージアム)
のメンバーは、悲劇を阻止するため事件
解決に乗り出しました。

★図書館の資料を利用する際は…

　本の切り取り、落書きや書き込み、しみなどの
汚れ、付箋の付着などの行為は、資料として貸し
出しできなくなる原因となります。本は大切に利
用しましょう。

　資料を借りるときは返却期限を確認しましょ
う。皆さんが借りている資料を次の利用者が待っ
ている場合もあります。

　資料の無断持ち出しは、犯罪行為です。絶対に
やめましょう。

　読み終わった資料は、元の場所にきちんと返し
ましょう。返す場所がわからなくなったときは、
カウンターへおたずねください。

　図書館は、たくさんの皆さんが利用する公共の
場です。気持ちよく利用するため、下記のマナー
をまもってご利用ください。

●館内では禁煙です。
●館内では飲食禁止です。
●危険物等の持ち込みは、禁止です。
●他の利用者に迷惑となる行為（携帯電話
の使用や大声での会話など）は禁止です。
●パソコンやコピー
機は、他の方の迷惑
にならないように、
きまりを守って利
用してください。
●デジタルカメラ等
による資料の撮影
は禁止です。
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図書館からのおねがいです！！
★館内を利用するにあたって…

・本を大切に

・返却期限を守りましょう

・無断持ち出しはやめましょう

・読み終わった資料は元の場所に
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お た ず ね

出雲中央図書館
２１－０４８７
平田図書館
６３－４０１０
佐田図書館
８４－９０５０
海辺の多伎図書館
８６－７０７７
湖陵図書館
４３－３３０９
大社図書館
５３－６５１０

出雲市教育委員会図書政策課
２１－６２６６

広報いずも 2009.5.287

映画「ＢＡＴＡＤＥＮ」撮影開始
　本市万田町出身の映画監督錦織良成さんによる映画、島根三
部作の最終作「ＢＡＴＡＤＥＮ」が製作されることになりました。
　今年２月には、映画の製作を支援するため、『映画「ＢＡＴＡＤＥ
Ｎ」製作実行委員会』が設立されました。
　既に、昨年９月から風景撮影は始まっており、秋の紅葉や出雲大
社の初詣風景、また、この４月には菜の花の風景撮影も行われました
（写真）。
　初夏頃には出演者の発表が予定されており、また、本編は夏から
秋にかけ撮影される予定です。映画は年内の完成を目指し、来年に
は全国で公開される予定です。（エキストラや寄付金の募集につい
ての詳細は後日お知らせします。）
　地域資源である一畑電車のＰＲと利用促進、文化・観光振興や
全国に向けた出雲ブランドの情報発信などが期待されます。

ご縁広場に『温泉スタンド』が完成
　大社町のご縁広場内で見つかった温泉を活用しようと整備してき
ました「ご縁広場温泉スタンド」が完成し、4月27日から給湯を開始し
ています。
　温泉スタンドは、総事業費５，５００万円をかけ、ご縁広場の北側に、
一般用スタンドと旅館などが使う業務用スタンドの２つを整備しました。
　既に、業務用スタンドから大社地区の旅館２軒への配湯も始まって
おり、大社門前町の宿泊客増加が期待されます。

●料金：一般用スタンド100㍑あたり100円
●泉質：ナトリウム－塩化物泉（低張性アルカリ性低温泉）
　※飲料することはできません。

多伎いちじく館オープン
　多伎町の国道９号沿いに整備をしていた「多
伎いちじく館」が４月２４日にオープンしました。
　いちじく館は、総事業費２億７，０００万円をか
け、市の特産物であるいちじくの振興施設とし
て、いちじくや加工品などを物販するコーナーや
加工体験できる本館といちじく栽培の実証ほ場
を整備しました。


